

С именем великою вождя

Завтра — большой праздник в жизни народов Российской Федерации — день выборов в Верховный Совет РСФСР. Миллионы трудящихся нашей республики придут в этот день к избирательным урнам, чтобы осуществить свое почетное гражданское право, предоставленное самой демократической в мире Сталинской Конституцией, — послать своих лучших представителей в верховный орган государственной власти нашей Федерации.

Советский избиратель идет на выборы с чувством законной гордости за свою Родину, с чувством безграничной любви и преданности родной большевистской партии, гениальному вождю и учителю товарищу Сталину. Наша страна успешно выполнила основные задачи послевоенной сталинской пятилетки, обеспечила мощный подъем промышленности и сельского хозяйства, добилась новых успехов в развитии науки и культуры. Неуклонно растет благосостояние трудящихся.

С глубокой любовью и чувством горячей благодарности обращает в эти дни советский избиратель свои мысли к родной большевистской партии, к светочу мира и счастья — великому Сталину. Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, советские люди завтра единодушно будут голосовать за своего первого кандидата, гениального продолжателя бессмертного дела Ленина, великого зодчего коммунизма — товарища Сталина.

С чувством особой радости встречают день выборов трудящиеся Ленинграда. Великий вождь партии и советского народа Иосиф Виссарионович Сталин будет баллотироваться в Верховный Совет РСФСР по Кировскому избирательному округу нашего города. Счастье, выпавшее на долю избирателей прославленной Нарвской заставы, горячо разделяют все ленинградцы, а в числе их и многотысячный коллектив нашего института.

Для советских людей нет более дорогого и близкого имени, чем имя великого Сталина. Сталин — надежда и знамя всего прогрессивного человечества, ум, честь и совесть нашей эпохи. Сталин — величие и слава нашей Родины. Где Сталин, — там победа, там счастье и мир! С именем родного и любимого Сталина на устах подойдут завтра к избирательным урнам рабочие и учащиеся, колхозники и интеллигенция. Голосуя за достойных представителей нашего великого народа, советские люди выразят свою глубокую благодарность непобедимой партии Ленина — Сталина, свою беспредельную преданность Родине, любимому вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Товарищи политехники! С честью выполним свой патриотический долг! Отдадим свой голос кандидатам нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Единодушным голосованием в день выборов в Верховный Совет РСФСР отблагодарим большевистскую партию, великого Сталина за их заботу о благе и процветании нашей Родины, уверенно идущей по пути к коммунизму.

Да здравствует могучий сталинский блок коммунистов и беспартийных — ярчайшее выражение монолитного морально-политического единства советского народа!

Да здравствует и процветает наша любимая социалистическая Родина — оплот мира и дружбы между народами!

Да здравствует наша родная большевистская партия!

Да здравствует наш вождь, друг и учитель — родной Иосиф Виссарионович СТАЛИН!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЛИТЕХНИК

Орган парткома, дирекции, профкома, комитета ВЛКСМ и месткома Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 6 (1328)

СУББОТА, 17 ФЕВРАЛЯ 1951 ГОДА

Завтра выборы в Верховный Совет РСФСР. Голосуйте за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных! Слава всенародному кандидату — великому СТАЛИНУ!

СТАЛИН — СЧАСТЬЕ НАШЕЙ РОДИНЫ



★ Отеческая забота

Всего несколько часов отделяют нас от того момента, когда перед нами гостеприимно распахнутся двери избирательных участков.

Сейчас, в канун всенародного праздника, с особенной силой ощущаешь ту колоссальную заботу и внимание, которыми окружили нас, студентов, Советское правительство и великий Сталин.

Нет слов, которыми хотелось бы выразить благодарность партии, любимому Сталину за великую заботу о народном образовании, ощущаемую нами на каждом шагу.

В день выборов мы все, как один, отдадим свои голоса за наших кандидатов в социалистический парламент Российской Федерации. Голосуя за них, мы будем голосовать за великого Сталина, за новый расцвет любимой Родины, за дальнейший подъем народного образования и культуры в нашей стране.

Студент В. ПОЛИЩУК,
сталинский стипендиат

За процветание науки

Завтра с чувством великой гордости и радости мы отдадим свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных. Голосуя за них, мы будем голосовать за знаменосца мира, величайшего человека нашей эпохи, корифея науки великого Сталина.

Благодаря заботам и вниманию товарища Сталина наука в нашей стране достигла невиданного расцвета. По плану великого Сталина сейчас ведутся стройки коммунизма, преобразующие природу значительной части нашей страны. Величайший ученый товарищ Сталин возглавляет эту грандиозную работу.

Голосуя за великого Сталина, за лучших представителей народа, ленинградцы будут голосовать за дальнейшее укрепление экономической мощи Советского государства, за новый расцвет науки и культуры, за мудрую сталинскую внешнюю политику, за победу коммунизма.

Доцент В. АНДРЕЕВ,
лауреат Сталинской премии

Творец наших побед

В феврале 1945 года Верховный Главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин объявил благодарность солдатам и офицерам соединения, в составе которого я воевал.

Благодарность вождя! Когда нам, войнам, перед строем вручались именные листы с текстом приказа Главнокомандующего, мы все, как один, поклонялись в ответ на высокое доверие вождя с новой, еще большей силой и энергией, не щадя жизни своей, борясь за окончательный разгром фашистских полчищ.

Сталин — творец великой Победы. Мы не боимся угроз американо-английских поджигателей войны. Народы мира сумеют предотвратить новую войну, потому что в авангарде борьбы за мир идет великий знаменосец мира — Сталин.

А. ВАСИЛЬЕВ,
работник охраны

Радость, которую не измерить

Завтра — великий день в моей жизни. Вместе с другими избирателями Кировского избирательного округа города Ленинграда я буду голосовать за нашего кандидата в Верховный Совет РСФСР, родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина.

Великий Сталин — счастье всей нашей жизни. С его именем связан неуклонный рост могущества нашей социалистической Родины. Имя великого Сталина зовет советских людей к борьбе за лучшее будущее, за счастье человечества. С именем любимого Сталина сотни миллионов людей доброй воли организованно выступают в защиту мира, против поджигателей войны.

Сталин — величайший корифей науки. По его гениальному замыслу в нашей стране осуществляется строительство величайших гидросооружений, с завершением постройки которых изменится природа многих областей страны, и наша Родина сделает новый широкий шаг по пути к коммунизму.

Нет слов, чтобы выразить чувства радости и счастья, переполняющие в эти дни сердца избирателей Кировского избирательного округа. Эту радость горячо разделяют все ленинградцы. Воспринимая согласие великого вождя баллотироваться в Верховный Совет РСФСР у трудящихся славы Нарвской заставы как величайшее доверие нашему городу, мы все, как один, отдадим завтра свой голос нашему любимому кандидату великому Сталину и с новыми силами и энергией будем трудиться над осуществлением начертанной им программы строительства коммунизма.

Студент К. ГУЛЯЕВ

Великий зодчий коммунизма

Сталин — великий зодчий коммунизма. Он начертал величественную программу послевоенного развития нашей Родины.

Советский народ под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина строит сейчас коммунистическое общество. Показателем нашего успешного продвижения к коммунизму являются гигантские стройки на Волге, в Туркмении, на Днестре, Дону. Они создаются по гениальному замыслу великого Сталина.

По своим невиданным еще в истории человечества темпам и масштабам работ, по своему значению эти стройки будут величайшими в мире. С их выполнением будет поднята на новую высоту наша промышленность, будет создана огромная гидротехническая база, которая обеспечит устойчивое энергоснабжение, вызовет появление новых отраслей промышленности, обеспечит широкую электрификацию транспорта, сельского хозяйства. Орошение и обводнение огромных пространств земли и безводных пустынь вызовет новую жизнь, обеспечит устойчивые и богатые урожаи, в результате чего будет создано обилие продуктов, обеспечено всеобщее богатство народа.

Душой, вдохновителем и организатором новых величественных строев является наш любимый вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин. Голосуя в день выборов за народных кандидатов, мы будем голосовать за великого зодчего коммунизма товарища Сталина, за светлое и счастливое завтра нашей Родины.

Доцент И. СМЕРНОВ

